



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA
UPRAVA ZA ZAJEDNIČKE PROGRAME

KLASA: 602-09/10-01/00036
URBROJ:533-12-10-0001

Zagreb, 8. ožujka 2010.

RAVNATELJIMA/CAMA
OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA
- s v i m a -

Predmet: Izbor udžbenika za školsku godinu 2010./2011.

Poštovana ravnateljice!
Poštovani ravnatelju!

U privitku Vam dostavljamo Popis odobrenih udžbenika, dopunskih nastavnih sredstava i geografskih i povijesnih atlasa za osnovnu školu, gimnazije i srednje strukovne škole za šk. god. 2010./2011. kao i Obrazac A za izbor udžbenika u razrednom odjelu.

Iz Popisa, koji Vam dostavljamo, o udžbenicima i dopunskim nastavnim sredstvima za sljedeću školsku godinu izjašnjavaju se učitelji i nastavnici radi izračuna postotne zastupljenosti.

Obrasci A služe isključivo za Vašu internu uporabu i ne šalju se Ministarstvu. Preporučujemo Vam da prije upisa u aplikaciju upišete šifre na Obrascu A i tako smanjite mogućnost pogrešaka.

Rezultate izjašnjavanja učitelja i nastavnika o odabranim udžbenicima i dopunskim nastavnim sredstvima izravno upisujete u **aplikaciju za izbor udžbenika** u sučelju eMatice na internetskim stranicama MZOŠ-a (<https://matice.mzos.hr>) do **15. ožujka 2010. godine**. Zbog pripreme aplikacije podatke ćete moći unositi od 12. ožujka 2010.

Iz Popisa odobrenih udžbenika za šk. god. 2010./2011. potrebno je odabrati udžbeničke komplete **bez upisivanja broja učenika koji će se njima koristiti**. Naglašavamo da podatke o izboru udžbenika upisujete na razini kompleta, a ne njegovih dijelova (posebno za udžbenik, posebno za radnu bilježnicu itd.). Dijelovi udžbeničkih kompleta imaju istu šifru. Kompleti su u Popisu u Excel tablicama naizmjenično označeni bojama kako bi se razlikovali od susjednih. Novoodobreni kompleti označeni su zelenom bojom.

Geografski i povijesni atlas koji su predviđeni za višegodišnju uporabu mogu se izabrati samo u početnim razredima za koje su namijenjeni.



Za školsku godinu 2010./2011. u sustavu eMaticе razredi i razredni odjeli su uneseni tako da je 1.a sada 2.a, 3.b je 4.b itd.

Školski administrator može unositi izbor i mijenjati podatke za sve razrede i razredne odjele, dok razrednici mogu unositi izbor i mijenjati podatke samo za svoj razredni odjel na osnovi podataka s Obrasca A koje su unijeli predmetni učitelji i nastavnici.

Detaljnije upute za rad sa sustavom možete pronaći u sustavu eMaticе/Pomoć koji će biti dostupan od 12. ožujka 2010.

U slučaju nejasnoća pri uporabi aplikacije za izbor udžbenika obratite se na helpdesk matice@king-ict.hr, telefon 01/5392-777.

U slučaju nejasnoća pri izboru udžbenika obratite se Odjelu za izdavaštvo na elektroničku adresu: udzbenici@mzos.hr

Zahvaljujemo Vama i Vašim djelatnicima na dosadašnjoj dobroj suradnji u svezi s izborom udžbenika!

S poštovanjem,

**RAVNA TELJ**
mr. sc. Jozo Čavar

